AAyo6piBuol

Aopnp AkoAouBiag kai

Kal Aoyikd Alaypdupara

EvroAég EmmiAoywv

Na yivouv o1 AAyopiBuol kai Ta avTtiotoixa Aoyikd d1aypAuuoTa yia T TTAPOAKATW:

1. Na utroAoyileTal Ka va gpggaviCeTal To ABPOICUaA Kal TO YIVOUEVO dUO apIiBuwv

(TTapaderypa oeA 37)
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B Evéelktikn Amdavtnon
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2. Na diapdacer évav otrolodATTOTE apPIBUS Kal va gpgavicel To dITTAACIO TNG

atroAUTNG TIMAG Tou (TTapddeiypa oeA 39)
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3. Na diapdadel duo apiBuoug a, B

.Av B # 0 16T1€ va gu@avilel Toug apiBuoug Kal

10 TTNAIKO /B kai av B =0 va gpgavilel «aduvarn diaipeon»

(Trapadeiypa oeh 40)
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4. Na diapadel duo apiBuoug a, B . Av a<f epavicel Tnv dilagopd B-a,

OI0QOPETIKG TNV dlagopd a-B  (TTapadeiyua oeA 40)
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apiBuédg = 2 guavicel To uyAvupa B 1agn kai av apiBudg = 3 gugavidel To pfvuupa

TAEN. 2€ KABE AAAN TTEPITITWON €P@aviCel TO prvupa Agv UTTapxel GAAN TAEN.

Na diaBadel éva apiBud . Av apiBuog = 1 epgavifel 10 pfivupa A Taén , av

(TTapdderypa oeA 41)
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6. Na dnuioupynoeTe pia aplBuopnxavry dUo ApIBUwWY JE XPron TNG EVTOANG
EmiAege (TTapddeiyua oeA 42)
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7. KooTtoAdynon piag TaxudpouIKAG ETTIOTOAAG WG ouvApTnon Tou BApOUg TNG O€
YPOUMAPIO KAl TOU TTPOOPICHOU TNG (TTapAdelyua oeA 42)
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